



دوسری مدہ عصری مدارس کے لئے بلنڈنگ فنڈ۔ وہ جانتے ہی کہ مدرسہ کا معاملہ جہاں آئیگا، حکومت کی طرف سے مالی امداد پر اعتراض ہوگا اور عصری تعلیم کے مدارس کا معاملہ آئیگا تو پلک جھپکتے ہی ہزاروں عریضے حکومت کے پاس پہنچ جائیگے۔ لہذا، ۳۱ دسمبر ۲۰۰۷ء کو جب ایئر یا انٹینسٹیو اسکیم کا سرکیولر جاری کیا گیا تو اس میں صرف Madarsa Moderanization کی اسکیم کا ہی ذکر تھا۔ اسکولی امداد اس مد کو یکسر حذف کر دیا گیا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ مہاراشٹر کے مراٹھی اخبارات میں صرف Madarsa Moderanization کے تعلق سے ہی اشتہار شائع کیا گیا۔ تمام تر سرکاری احکامات کو بالائے طاق رکھ کر افسران مسلم او۔ بی۔ سی امیدواروں کو ذات کے داخلے سے محروم کر رہے ہیں۔ اس تعلق سے شکایت پر منتزالیہ مطلق دھیان دینے کو تیار نہیں۔

اقلیت کے ساتھ نا انصافی اور منظم طریقے سے جو شاطر رویہ ہمارے دشمن نمبر ۲ نے اپنا رکھا ہے۔ اس کے پیچھے اس کا سیاسی مقصد یہی ہے کہ جب تک مسلمان تعلیم اور معاشی طور سے پیچھے رہیگا تب تک ہی وہ اس کے لئے ایک فیصلہ کن ووٹ بینک ثابت ہوگا۔ مندرجہ بالا چند جھلکیاں مجبور کرتی ہیں کہ مسلمانوں کو اپنے ووٹ کو بنیاد بنا کر غیر مسلموں کے ساتھ مل کر لیکن کانگریس، راشٹروادی کانگریس، بی۔ جے۔ پی اور شیو سینا پارٹی سے ہٹ کر ایک نئی پارٹی کی تشکیل کرنا ہوگی۔ ضرورت پڑنے دیگر سیکولر پارٹیوں سے الحاق کے ذریعے ایک نیا محاذ بنا چاہیے۔ اس دور حکومت میں مسلمانوں کے ساتھ نا انصافی اور ان کا استحصال انتہا کو پہنچ چکا ہے۔ مرغ باگ دے یا نہ دیں انشاء اللہ صبح تو ہوگی۔ اس تعلق سے امید کی پہلی کرن ۱۷ دسمبر ۲۰۰۸ء کو دکھائی دی وہ تھی ممبئی میں منعقدہ مہاراشٹر ڈیموکریٹک کنونینشن کی میٹنگ۔

نئے محاذ کا جھکا شاید سب سے زیادہ راشٹروادی پارٹی کو لگنے والا ہے۔ کیوں کہ ۱۷ دسمبر ۲۰۰۸ء کے مہاراشٹر ڈیموکریٹک فرنٹ کنونینشن کو ناکام بنانے کے لئے نہایت ہی شاطرانہ طریقے سے مہاراشٹر راشٹروادی کانگریس کے ایک جنرل سیکریٹری کی اس کنونینشن میں بطور سامعین نہیں بلکہ بطور مقرر خاص اسٹیج تک روانگی کی گئی۔ یہاں تک معاملہ ہوتا تو بات چھپ بھی سکتی تھی کیونکہ یہ معاملہ خفیہ التجسی کے تقاضوں میں آتا۔ لیکن مہاراشٹر راشٹروادی پارٹی کے جنرل سیکریٹری اس اسٹیج سے یہ کہتے ہیں کہ مہاراشٹر کے دیہاتوں میں ایک فیصد مسلمان ہیں جبکہ ریاستی سطح پر یہ عدد جا کر 9% تک ہے آسام کا موازنہ مہاراشٹر سے کرنا غلط ہے وغیرہ وغیرہ خیالات سے مجوزہ نئی پارٹی کی حوصلہ شکنی کی پر زور کوشش کی گئی۔ اسٹیج جانے نہ جانے سامعین تو جان گئے کہ موصوف کے یہ جملے نئی پارٹی کے قیام کے منفی تھے۔ اسے مکر و فریب کہیے یا اخلاقی گراوٹ یا مانگ اور اسٹیج کی بھوک اور پیاس کا نتیجہ یا

انیون ہو یا مٹھائی منہ میں رکھ لی

چیز اپنی ہو یا پرائی جیب میں رکھ لی

والا معاملہ کہ موصوف کی خودی پارٹی کی مخالفت میں جونہی پارٹی جنم لینے والی ہیں اس کے قائد کو نئی سیاسی پارٹی کی مبارکباد دیتے ہیں اور اس پارٹی کے استحکام کے تعلق سے نیک خواہشات کا بھی اعلان کرتے ہیں۔ کہیں یہ معاملہ ہماری صفوں میں شامل کالی بھیڑوں والا تو نہیں؟